

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 5 septembrie 2016, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.74/2016 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședință ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei Știuca.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 5 consilieri, absenți sunt Benzar Gheorghe, Benzar Gheorghe jr., Bejera Ștefan și Brașoveanu Ionuț. Se menționează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost semnată de domnii consilieri cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Până la data desfășurării acestei ședințe nu s-au primit motivări pentru absențe.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare cu următoarele puncte :

1. alegerea președintelui de ședință;
2. încetarea de drept a mandatului de consilier local a domnului Laver Sorin;
3. încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Boc Ioan;
4. validarea mandatului de consilier local al domnului Benzar Nicolae;
5. alegerea viceprimarului comunei Știuca;
6. aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al comunei Știuca;
7. aprobarea comisiilor de specialitate ale consiliului local pe principalele domenii de activitate;
8. aprobarea achiziționării unui autoturism „Dacia Duster ” pentru Primăria comunei Știuca
9. aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2016;
10. aprobarea desemnării reprezentantului comunei Știuca în Adunarea Generală a ADID Timiș;

11. aprobarea prelungirii contractului de comodat pentru postul de poliție al comunei Știuca;
12. aprobarea contractului de comodat pentru Punctul de lansarea a rachetelor antigrindină din localitatea Dragomirești;
13. abrogarea H.C.L. nr. 24 din 6 mai 2016 privind aprobarea organizării pășunatului și exploatării pășunilor comunale în anul 2016;
14. aprobarea vânzării unui teren intravilan din localitatea Știuca.

Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Punctul 1 al ordinii de zi - alegerea președintelui de ședință.

Domnul Laver Pavel propune ca președinte de ședință, pentru o perioadă de 3 luni, pe domnul consilier local Roșca Ovidiu – Francisc.

Se votează în unanimitate **Hotărârea nr.6 privind alegerea președintelui de ședință.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Laver Sorin.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Laver Sorin. Prin adresa nr.8793/S3 din 4.07.2016, înregistrată sub nr.523 din 14.07.2016, a fost transmis Ordinul Prefectului nr. 519 / 04.07.2016 privind încetarea mandatului de consilier local al domnului LAYER SORIN.

Se votează cu 5 voturi pentru **Hotărârea nr.7 privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Laver Sorin.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Boc Ioan.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Boc Ioan. Se menționează că pentru a evita un caz de incompatibilitate s-a luat în considerare demisia prezentată de domnul Boc Ioan, înregistrată la Consiliul Local al Comunei Știuca sub nr. 468/24.06.2016.

Se votează cu 5 voturi pentru **Hotărârea nr.8 privind încetarea de drept prin demisie a mandatului de consilier local al domnului Boc Ioan.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Benzar Nicolae.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Benzar Nicolae. Prin adresa nr.382/14.07.2016 a Partidului Național Liberal Timiș prin care se confirmă apartenența politică la P.N.L. a domnului Benzar Nicolae, înregistrată la Consiliul local al comunei Știuca sub nr. 527/18.07.2016.

Comisia de validare a consiliului local, în prezența majorității membrilor săi, prezintă procesul verbal al comisei în care se arată că sunt respectate dispozițiile legale și că nu este cazul de incompatibilitate pentru domnul Benzar Nicoale.

Proiectul de hotărâre este suspus la vot. Se aprobă cu 5 voturi pentru **Hotărârea nr.9 privind validarea mandatului de consilier local al domnului Benzar Nicolae.**

Urmează momentul solemn pentru depunerea jurământului de domnul Benzar Nicoale care din acest moment devine consilier local în funcție.

Secretarul consiliului local face precizarea că în acest moment consiliul local al comunei Știuca este format din 10 consilieri în funcție, pe locul vacant din partea PSD nu s-a transmis propunerea de validare a unui membru supleant aflat pe lista de candidați ai acestui partid.

Punctul 5 al ordinii de zi - alegerea viceprimarului comunei Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Președintele de ședință solicită domnilor consilieri să se facă propuneri pentru candidați la funcția de viceprimar. Domnul Laver Pavel îl propune pe domnul consilier local Boc Nicolae –Virgil, un tânăr de mare perspectivă. Nu mai sunt alte propuneri.

Se ia un moment de pauză pentru tipărirea buletinelor de vot.

Comisia de validare preia buletinele de vot și se trece la votul secret. La terminarea votului se prezintă rezultatul: 6 (șase) voturi pentru domnul Boc Nicolae – Virgil.

Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.10 privind alegerea viceprimarului comunei Știuca.**

Punctul 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al comunei Știuca

Inițiator: secretarul comunei Știuca.

În conformitate cu prevederile art. 36, alin. (3), lit.a din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, în atribuțiile consiliului local intră aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local. Se menționează că proiectul de regulament a fost publicat din luna iulie pe site-ul primăriei spre a fi studiat în amănunțime de domnii consilieri. Nu se aduc amendamente la proiect.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.11 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al comunei Știuca.**

Punctul 7 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind stabilirea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Inițiator: secretarul comunei Știuca.

Domnul secretar prezintă proiectul. După constituire consiliul local își organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate. Pot fi membri ai comisiilor de specialitate numai consilierii locali. Comisiile de specialitate își aleg câte un președinte și un secretar. Sunt propuși trei membri să facă parte din fiecare comisie. Comisiile de specialitate analizează și avizează proiectele de hotărâre din domeniul lor de activitate. Comisiile de specialitate lucrează în plen și iau hotărâri cu votul majorității membrilor lor. Din partea domnilor se fac propuneri de membri.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.12 privind stabilirea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.**

Punctul 8 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autoturism „Dacia Duster ” pentru Primăria comunei Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Se prezintă expunerea de motive a primarului comunei Știuca din care rezultă necesitatea și oportunitatea achiziționării unui autoturism „Dacia Duster ” pentru Primăria comunei Știuca.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.13 privind aprobarea achiziționării unui autoturism „Dacia Duster ” pentru Primăria comunei Știuca.**

Punctul 9 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2016.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2016. Sunt majorate veniturile cu 3311,30 mii lei. Cele mai importante cheltuieli sunt pentru transporturi 3.158,30 mii lei din care 2.993,90 mii

lei pentru achitarea lucrărilor de modernizare străzi din comună. Domnul primar mai precizează faptul că pentru învățământ sunt alocate 90 mii lei din care 10 mii lei pentru achiziția de mobilier școlar. Din partea domnilor consilieri nu alte sunt intervenții la acest proiect.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.14 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2016.**

Punctul 10 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș (ADID Timiș).

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Prin adresa nr.1061/23.06.2016 transmisă de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș se solicită consiliului local să desemneze o persoană care să semneze în numele și pe seama Consiliului Local al comunei Știuca orice document va fi necesar pentru modificarea statutului și actului constitutiv ale ADID Timiș, precum și orice alt document va fi necesar în vederea unei bune funcționări a ADID Timiș. În proiectul de hotărâre este desemnat, ca și până la această dată, domnul primar.

Domnul Roșca Ovidiu, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.15 privind desemnarea reprezentantului în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș (ADID Timiș).**

Punctul 11 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de comodat pentru Postul de Poliție al comunei Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Inspectoratul de Poliție al județului TIMIȘ, prin adresa nr. 142687/06.06.2016, solicită analizarea posibilității încheierii unui contract de comodat pentru spațiul în care funcționează Postul de Poliție al comunei Știuca.

Până la data de 31 mai 2016 spațiul respectiv a fost ocupat tot de Postul de Poliție al comunei Știuca în conformitate cu contractul de comodat nr.208 din 1.06.2011.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.16 privind aprobarea încheierii unui contract de comodat pentru Postul de Poliție al comunei Știuca.**

Punctul 12 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de comodat pentru Punctul de lansarea a rachetelor antigrindină din localitatea Dragomirești

Inițiator: primarul comunei Știuca.

În proiectul de hotărâre se arată că în vederea realizării în localitatea Dragomirești a unui Punct de lansare a rachetelor antigrindină, punct de lansare care face parte din Sistemul național antigrindină și de creștere a precipitațiilor ca parte componentă a Unității de Combatere a Căderilor de Grindina Timiș (UCCG Timiș), este necesară o suprafață 2.565 mp.

Prin adresa nr.2417 din 22.07.2016, Autoritatea pentru Administrarea Sistemului Național Antigrindină și de creștere a Precipitațiilor, se arată că locația necesară este în pășunea comunală Pș 1436 a localității Dragomirești, pe partea dreaptă a drumului comunal DC 133, în vale, mai precis în punctele de coordonate cu următoarele valori : înălțimea locului $H = 186$, latitudinea $N = 45^{\circ} 32' 33,4''$; longitudinea $E = 21^{\circ} 56' 39,6''$ orientare Sud (1800 față de N).

Consilier local Laver Pavel: îmi aduc aminte că am mai votat această locație cu niște ani în urmă.

Secretar consiliu : Aveți dreptate. La data respectivă s-a transmis HCL aprobat pentru aceeași locație dar încă nu s-a realizat investiția.

Consilier local Dzițak Mihai : Nu va fi nici o problemă cu oamenii din localitate dacă se realizează acest proiect ? Nu vom avea ploi mai puține ?

Primar: aceste puncte sunt realizate în conformitate cu legea din domeniu în baza unor studii aprofundate.

Din partea domnilor consilieri nu alte sunt intervenții la acest proiect. În aceste condiții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.17 privind aprobarea încheierii unui contract de comodat pentru Punctul de lansarea a rachetelor antigrindină din localitatea Dragomirești.**

Punctul 13 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind abrogarea H.C.L. nr. 24 din 6 mai 2016 privind aprobarea organizării pășunatului și exploatării pășunilor comunale în anul 2016.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul secretar arată că prin adresa nr.7418/ S3 din data de 08.07.2016 transmisă de Instituția Prefectului – județul TIMIȘ se solicită să reanalizăm hotărârea H.C.L. nr. 24 din 6 mai 2016 privind aprobarea organizării pășunatului și exploatării pășunilor comunale în anul 2016 prin prisma dispozițiilor legale,

La data adoptării acestei hotărâri nu erau încheiate lucrările la Amenajamentul pastoral al comunei iar reglementările de la APIA recomandau ca să fie închiriate fermierilor și nu asociațiilor de crescători de animale pășunile.

Este de menționat că această hotărâre nu a fost aplicată întrucât după adoptarea ei au venit alte recomandări și precizări de la Ministerul agriculturii ca să se procedeze ca și în anii anteriori.

Comuna Știuca are în proprietate 1.225,34 hectare de pășuni și pajiști pe care sunt crescute de către locuitorii comunei 12.772 capete ovine și caprine, 317

capete bovine și 37 capete cabaline. Din cele 1225,34 hectare pentru crescătorii de ovine sunt necesare 900 hectare iar pentru crescătorii de bovine 325 hectare.

Pentru a beneficia de sprijin financiar în cadrul schemelor de plăți directe și măsurilor de sprijin pentru dezvoltare rurală aplicate în România în anul 2016 fermierii crescători de animale trebuie să solicite acest sprijin în mod individual.

Prevederile H.C.L. nr. 24 din 6 mai 2016 privind aprobarea organizării pășunatului și exploatării pășunilor comunale în anul 2016 nu s-au aplicat și deci este oportună aprobarea proiectului de hotărâre depus de inițiatorul său.

Din partea domnilor consilieri nu alte sunt intervenții la acest proiect.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.18 privind abrogarea H.C.L. nr. 24 din 6 mai 2016 privind aprobarea organizării pășunatului și exploatării pășunilor comunale în anul 2016.**

Punctul 14 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui teren intravilan din localitatea Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Pe terenul intravilan din localitatea Știuca, proprietate privată a comunei Știuca, înscris în CF Știuca nr. 400222, nr. topo 400222, în suprafață de 774 mp, numitul Albu Nicu, concesionar al terenului, în baza contractului de concesiune nr.790 din 24.06.2009, a construit împreună cu soția Albu Mihaela – Ana, între anii 2009-2014, o locuință familiară P+M, din cărămidă, acoperită cu tablă. Acest teren se află în noul cartier din partea de nord la numărul circumscris 315.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.19 aprobarea vânzării unui teren intravilan din localitatea Știuca.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali : nu au fost intervenții din partea domnilor consilieri.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier

Rosca Ovidiu - Francisc

Întocmit,
Secretar,

Marian Dincea